
KARLOVARSKÝ KRAJ 
  .       Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje 

 
 

U s n e s e n í 

z 25. zasedání Výboru pro národnostní menšiny (dále jen VNM) Zastupitelstva Karlovarského 

kraje, konaného dne 18. prosince 2023 od 14:00 hodin v budově Krajského úřadu Karlovarského 

kraje. 

 

Přítomni:  Markéta Monsportová,  Mgr. Bc. Martin Ziegler, Helena Pourová,  Ing. Le Anh Phong, 

Richard Šulko, Mgr. Helena Pačesová,  Radka Bárová, Ján Čonka, Maryia Cherevko,  Ankhtuya 

Batsuuri, Alexander Vagin, Libor Beneš, Jana Polívková - viz prezenční listina 

 

Nepřítomni: Petr Mach, Ing. Dana Čekanová – rezignovali  

  

Ostatní zúčastnění:  Dejan Randjelovič (srbský spolek Vidovdan), Mgr. Julie Vaňková (Centrum na 

podporu integrace cizinců pro Karlovarský kraj), Jan Němeček (Člověk v tísni o.p.s.), Mgr. Pavel 

Vaculík – zapisovatel.    

 

 

Ad. 1)  Zahájení, schválení programu a hostů  

 

Jednání zahájila v 14:06 a v 15.31 ukončila předsedkyně výboru paní Markéta Monsportová. 

Členové Výboru pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje schválili následující 

program jednání a hosty  – schváleni usnesením č. 52/12/23 (všichni pro). 

 

1)  Zahájení, schválení programu a hostů 

2)  Informace o činnosti o.p.s. Člověk v tísni 

3)  Návrhy na termíny výboru v r. 2024 

4)  Organizační informace k filmovému Festivalu národnostních menšin (NM) 

5)  Různé, úkoly, závěr 

      
pro: 13  proti: 0  zdrželi se: 0     

      

 

Ad. 2)   Informace o činnosti o.p.s. Člověk v tísni  

 

Ředitel pobočky o.p.s. Člověk v tísni svou prezentací přítomné podrobně seznámil s dlouholetou 

činností organizace v našem kraji. Zmínil i současné aktivity a v neposlední řadě představil výboru 

projekt Jeden svět. Tato akce je velmi oblíbená po celé republice, hlavně u škol a padl návrh na 

případné spojení se zamýšleným Festivalem NM. Byla učiněna předběžná dohoda, upřesňovat se 

budou jednotlivé organizační náležitosti, forma, téma a další nezbytné kroky. 

 

K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení. 

 

Ad. 3) Návrhy na termíny výboru v r. 2024    

 

Diskutovalo se o konkrétní náplni a akcích výboru v příštím roce – navrženy byly termíny 

jednotlivých zasedání výboru: 22.1; 4.3; 22.4; 17.6.; 16.9 + další dle potřeby. Domluveno bylo 

společné výjezdní setkání s VNM Ústeckého kraje v Chomutově, rovněž první obrysy pořádání 

Filmového festivalu národnostních menšin. 
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usnesení č. 53/12/23 

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje schválil termíny zasedání v roce 

2024, jako i Plán práce a dalších činností pro r. 2024 (příloha). 

 
(usnesení bylo schváleno)  

 

Ad. 4) Organizační info filmového Festivalu NM  

Padaly první návrhy na výslednou podobu, místo konání, náplň, doprovodný program i termíny 

konání – bude postupně zpřesňováno. 

K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení. 

 

Ad. 4) Různé, úkoly, závěr 

 

Následovala neformální předvánoční debata a vzájemná tombola drobných dárků, včetně 

slavnostního pohoštění. Příští jednání výboru se bude konat dne 22. 1. 2024 na Krajském úřadě 

Karlovarského kraje. 

   

  

 

Zapsal: Mgr. Pavel Vaculík, dne 19.12.2023, OSV 

                                                                                                        

 

                                                                                              Markéta Monsportová v. r. 

 předsedkyně Výboru pro národnostní menšiny  

 Zastupitelstva Karlovarského kraje 

pro: 12  proti: 0  zdrželi se: 1     


